

关注

“高考只有一个结果，人生不止一种可能”

广外国际学院20年已培养过万名毕业生

高考历来被称作千军万马挤独木桥，虽然这几年普通高考的录取率较以往有所提高，但一流知名高校的竞争依然十分激烈，难以满足学子和家长对于享受优质高等教育资源的需求。同时，随着全球化的发展和中国日益走近世界舞台的中心，也越来越需要具有家国情怀和全球视野，能直接参与国际竞争与合作的国际化人才。

4月20日，距离高考还有一个多月，广外国际本科2024招生发布会在广外白云山校区举行，数十家来自周边省份和粤港澳大湾区各城市的中学代表，以及家长和学生来到现场。活动同时在广外国际学院微信视频号哔哩哔哩直播间、新快报APP和新快报官方微博直播，总共有超十万网友在线观看。

据介绍，广外2+2国际本科的招生对象是应往届普通高中毕业生，采取计划外招生的方式，不参加普通高考的统一录取，也无需填报高考志愿。学生通过学院的入学留学适应力测评，就可获得预录取的资格。

■采写:罗韵 ■图片:受访者供图



■广外国际学院举行2024招生发布会。



■广外国际学院院长
刘田苗介绍办学情况。



(扫二维码了解更多)

留学“正规军”和“国家队” 项目覆盖九个国家，培养过万名毕业生

在新的需求和环境下，国际本科这一选择进入更多学子和家长的视野。实际上，广外2+2国际本科从2007年就成为教育部留学服务中心和广外合作开展的出国留学培训项目，覆盖了英国、澳大利亚、新西兰、新加坡、美国、加拿大、西班牙、法国和波兰9个留学国家。

该项目的合作院校均为教育部认可的海外高校，开设有商务、经管、会计、金融、信息技术与计算机、新闻、传媒、体育、艺术等门类供学生自主选择。

在此基础上，广外国际学院目前已经成功培养了近13000名毕业生，80%毕业生进入到海外大学的研究生阶段继续深造。

据广外国际学院副院长迟殿堂介绍，广外2+2国际本科是指学生先在国内进行两年的语言培训和专业基础学习，学生成绩满足学术要求后，到国外合作大学再完成本科阶段的学习，并且获得学士学位的一种本科修读方式。这种

模式确保了学生在出国留学前拥有扎实的语言基础和专业基础知识，同时也符合教育部对海外学历认证的要求。

与市面上令人眼花缭乱的留学渠道相比，广外2+2国际本科是广外与国外大学的校际合作项目，根据教育部《普通高等学校举办非学历教育管理规定(试行)》和教育部留学服务中心《中国留学服务中心出国留学培训项目管理暂行办法(试行)》，在教育部留学服务中心的政策指导下，经过广东省教育厅备案的“正规军”和“国家队”。

从招生、教学、学生管理到行前准备，出国留学全过程自主办学，最大程度保障学生省心顺利地完成高质量的高等教育，保障学生在海外升学过程当中的人身财产安全，保障学生通过广外国际本科升学完成的学历和学位的有效获得认可，注重国际本科办学全过程的安全性和权威性。

■广外国际
学院推出全
链条留学服
务计划。



■现场有数家大湾区
中学代表和
学生家长前
来参会。

高性价比留学项目满足更多需求 奖学金覆盖国内学习全过程

广外国际学院院长刘田苗介绍，广外国际本科与直接出国留学或者是国内的统招中外合作办学项目相比，最大的特点是能够利用学生在广外的两年帮助高中毕业生在合理的时间内锻炼留学必备的语言能力、专业基础知识的储备和留学适应力的培养。

另外，为了让优质的教育资源走进平常百姓家，满足更多人的需求，广外国际学院今年推出了欧洲优才计划，与西班牙、法国、波兰的三所高水平大学完成项目对接，设立了欧洲商科国际本科项目。“特点是留学成本低，其中留学学费均在每年2万元人民币左右，每年的留学成本在10万元以内，所以2+2的国际本科全阶段的费用是在40万~50万之间，读完研究生费用

不超过70万元。”

在课程创新方面，为让下一代青年紧跟时代步伐，从2024年起广外国际学院将与广外的AI专家一起携手28所国外合作院校将AI课程、AI工具应用引入本科阶段的学习过程。

广外国际学院党委副书记陈静介绍，广外国际本科2024年的奖学金计划实现从入读到出国留学整个求学过程全覆盖，奖金总额超过250万元。去年，学院共有112名学生分别获得新生奖学金、综合奖学金、结业奖学金，个人奖金额度从5000元到50000元不等。学生在升读国外院校时，更有机会获得国外合作院校为国际学院学生提供的奖学金。国外院校将根据学生在广外期间的学习成绩和综合表现，择优发放奖学金或减免学费。

广外强大师资助力语言提升 5年留学服务计划提供全方位服务

语言关被很多人视为留学路上的“拦路虎”，对此，广外国际学院副院长柯晓玲介绍了广外国际本科的语言学习提升计划及师资团队。“我们的英语教师为广外资深语言专任教师，团队中有9名教师获得剑桥英语教师资格证书，有18名教师有海外高校英语教学培训经验，有22名教师被认定为雅思官方授权培训师，其中有8名教师被认定为雅思官方培训授权培训师的培训官，也就是培训雅思教师的培训官。此外还有4名教师获得美国南部教育联盟认证。”

广外国际学院利用上述师资力量组建了广外雅思，为学生提供课外雅思考前辅导。“我们每年9月份举办统一的雅思模拟考试，同时会为基础扎实的学生在假期提供免费的雅思考前辅导。模拟考试前提供专业的考前辅导讲座，围绕模拟考的系列考为辅导，加强考试介绍和技巧培训。”

留学服务前后过程长且繁琐，回

国后档案资料和学习生活与国内衔接不畅是很多学子和家长体验不佳的痛点。广外国际学院出国事务部主任黄奕璇介绍，广外国际学院5年留学服务计划整合了留学服务链条，包括档案托管和留学适应性培养、留学申请、宿舍预订和心理健康；留学存款、保险购置、签证申请；生涯规划、求职创业和个人成长等多方面的服务。

“海外的学历学位是学生和家长必须关注的一个核心要点，也是广外国际本科区别于市面上其他留学项目和方式的关键因素之一。第五年是学生毕业即将踏入职场的一个关键节点，办理学历学位认证的时候，我们会提供流程指引，文书证明，以协助学生去完成认证手续的规范办理。”

目前，广外国际本科2024年招生已经启动，发布会后有不少家长在现场咨询项目报读事宜，学院也将在【广外国际学院】官方微博公众号发布最新招生简介供报读学生查阅。